TennoodbmeHHUK KK 3352.000,
TEenNOOOMEHHUK OXUXKUTENb

KK'3352.000

Tennoo6meHHuk KK 3352.000 TennoobmMeHHuK oxmxmTtens KK
3352.000

Tennooo6meHHuk KK 3352.000 oxxvxuTenb NpUMEHSIETCS B
BO34yXOpa3fennuTerbHbIX YCTaHOBKax Afsl MOHWKEHUS
TeMnepaTypbl BO3AYLIHOMO MOTOKA, MAyLlero oT Kommnpeccopa
B Onok pasgeneHus Bo3gyxa. TemnepaTypa BXOASLLEro
notoka Bo3gyxa B TennooobmeHHuk KK 3352.000 pasHa +40°C. B

pesynbTaTte OMbIBaHMS MeAHbIX TPyOOK, MO KOTOPbIM ABUXKETCS
BO34YLUHLIA MOTOK OT KOMMPEeccopa, BCTPEYHbIM MOTOKOM
asoTa OTBOAMMbLIM M3 Grioka pasgeneHusi npu Temnepartype MuHyc 15°C-20°C, npoucxogut
nepeoxnaxneHne BO3AYLLIHOIMO MoToka Ao Temnepatypbl nntoc 5°C-7°C. OgHOBPEMEHHO, B
pesynbTate oxnaxaeHusl Bo3ayLHoro notoka, TennoobmeHHuk KK 3352.000 npon3BoguT OXMKeHNe
napoB Bnaru, HaXo4sLWMUXCs B BO34YLUHOM MOTOKE, C AanbHENLWMM BbIOPOCOM UX B GIIOK OCYLLKM
ANsi NOMHOro yganeHust U3 MnoToka.

TexHn4Yeckme xapakTepmcTUKU TernsioooMeHHUKa
KK 3352.000

‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3352.000 ‘TemnepaTypa Bxofa a3ora, °C ’ =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3352.000 ‘TemnepaTypa BbIxoAa a3oTa, °C | =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3352.000 ‘TemnepaTypa BXo4a Bo3ayxa, °C | -
‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3352.000 ‘TemnepaTypa BbIXxo4a Bo3ayxa, °C ’ -
|Tennoo6meHH|/|K KK 3352.000 ‘Macca n3penus, Kr | 412
|Teﬂﬂ006MeHHI/IK KK 3352.000 ‘Fa6apMTHb|e pasmMepbl, MM | =




